CucTtema Instabus EIB

MUcnonHutenbHoOe yCTPOUCTBO

HanveHoBaHne: KWcnonHuUTenbHoe yCTpoMcTBO2-KaHanbHoe 6 A REG

Tun MoHTaxa: [Ons moHTaxa Ha DIN-penky

N ons 3akasa: 608 00

Mouck B ETS: Gira Giersiepen, BbIxof, 2-KaHanbHbI OMHAPHbLIN BbIXOA, 2-KaHarnbHOe UCMONHUTENbHOE
ycTponcteo 6A REG

OnucaHune pyHKUUN:

2-kaHanbHoe ncnonHuTensHoe yctponcTBo 6A REG npuHumaeT Tenerpammel (ykaszaHusi 0 NepeknioyeHunsx)

yepes instabus EIB 1 c nomoLpto cBoux 6ecnoTeHumanbHbIX KOHTAKTOB OCYLLECTBIAET He3aBncnmoe

nepeknioYeHne NOAKIMIYEHHbIX rPynn aNeKTpu4ecknx notpedbutenen.

YkasaHusi 0 NepeKoYeHU NOCTYNAT OT HaXKaTUA KINaBULLIK, OAaTYMKOB OBVXKEHUST MM OMHAPHbBIX BXOO0B
cuctemsbl instabus EIB.

N3o6paxeHue: Pasmepbl: OnemeHT ynpasneHus:
|EEE WwnpuHa: 35 mm / 2 TE A) KHonka: kHonka nporpammMypoBaHns
e[ A Bbicota: 90 mm B) KpacHbli HagMKaTOp: UHAMKaATOP
B=8 e | B ny6buHa: 55 mm NporpamMmMmnpoBaHuns (KpacHbIN)
El3
ot
il ce
=
AR

TexHU4YecKne XxapakTepPUCTUKK:
BHellHee nuTaHue

HanpsixeHne: -
MoOLLHOCTb Harpysku: -—-
MNogkntoyeHune: -
MNutaHwne instabus EIB
HanpspkeHne: 24 B nocrt. Toka (+6 B / -4 B)
MoTpebnsiemasi MOLHOCTb: 5vA = 120 uBT
MNogkntoyeHne: KOHTaKT Ha LWMHEe OaHHbIX
Bxon -
Bbixop,
KonnuecTtBo: 2
Twun KOHTaKTa: 3amMblKaloLLMA KOHTaKT, 6ecnoTeHumanbHbii
HoMuHanbHoe HanpspkeHue: 230 B nepemeHHOro Toka
MuHumansHasa Harpyska: 0,01 A
HoMunHanbHbIN TOK: 6A
MowHoCTb NnoTepsb: -—
MogxkntoyeHue: LUTEKEPHbIe KNnemMMbl, 6e3 BUHTOB
1 - 2,5 MM? OOHOXWIBHbIN UM MHOTOXWUIbHLIN NPOBOA CO LUTU(TOBLIM
kabenbHbIM HaKOHEYHUKOM
1 - 1,5 MM? MHOTOXWINbHBIA NPOBOA C MydTON
Mo cocTosiHMo Ha 08/99 608 00 cTpaHuua 1/27

B0O3MOXHbI TEXHUYECKME N3MEHEHNS G I RA



Cuctema instabus EIB

MUcnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

Mepeknoyaemasn Harpyaska:
BbicokoBonbTHbIe Namnsl 230 B
NnepemMeHHOro Toka:

Jlamnbl HakanMBaHus:
JltommnHecueHTHble namnbl 230 B
nepemMeHHOro Toka:

HEKOMMNEHCUPOBAHHbIE:

napannensHo

KOMMEHCUPOBaHHbIE:

NapHOro BKIOYEHMS:
Harpyska namn HQI:

makc. 1000 Bt

makc. 500 BT, cos ¢ = 0,5
2x58BT1,3x36BTunm6x18B1,cos 9=1,C <14 pod

makc. 1000 BT, cos ¢ = 1

70 BT HekoMneHcMpoBaHHas: Makc. 6 WT.
35 BT KomneHcupoBaHHasa (C =6 makc. 1 wr.
pb):

Harpyska namn HQL:
125 BT komneHcupoBaHHas (C =  makc. 1 wr.
10 uo):
80 BT komneHcupoBaHHaa(C =8 makc. 1 wr.
pP):
50 BT komneHcnpoBaHHaa(C =7  makc. 2 wr.
pP):

Mpoyas Harpyska:
Siemens EVG gnsa 58 BT J1J1: makc. 10 wrT.
Siemens EVG ans 36 Bt JJ1: mMakc. 15 wr.
Siemens EVG gana 18 Bt JIJI: Makc. 15 wr.

Twvn 3aWKTbI: IP 20

HanpsibkeHue nsonaumm:

KOHTPOMbHLIN 3HaK:

CocTtosHMe npu notepe NUTaHNS
TonbKo NoTepst HaNPsHKEHNUs Ha
LIMHe
TonbKo NoTepst HaNPsHKEHNS B
cetu
MoTepsa HaNps>keHUs Ha LUNHE 1 B
cetn

CocTosHMEe Npu NOBTOPHOM

BKIMOMEHNN
Tonbko NOoTepst HANPSXXeHUS Ha
LWMHe
TonbKo NoTepst HaNPsHKEHNS B
cetu
MMoTepst HaNpsXKeHUs Ha LWWHE 1 B
cetu

TemnepaTtypa okpyxatoLien cpeapl:

Makc. TemnepaTypa Kopnyca:

Temnepatypa

XpaHEeHWSA/TPaHCNOPTUPOBKM:

Tun kpenneHns

B cootBeTcTBMM ¢ VDE 0160

B 3aBMCMMOCTHU OT NporpaMmMHoOro obecneyeHust

B 3aBMCMMOCTHU OT NpPorpaMmMHoOro obecneyeHus

-5°C po +45°C
-25°C no +70 °C

YctaHoBka Ha DIN-peiky ¢ LUMHOW AaHHbIX

608 00 cTpanuua 2/27

Mo cocTosHuio Ha 08/99
BO3MOXHbI TEXHUYECKE N3MEHEHUS

GIRA



Cuctema instabus EIB

McnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

Cxema noaknoyeHus:

PacnonoxeHue Knemm:

L
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Rl o KacaTtenbHo annapaTHou 4acTu:
1T e « [lonyckaeTtcs nogkntoyeHne

Pa3nnYHbIX BHELLHUX

NPOBOAHUKOB K MMekLnMca
KOHTaKTaM.

Mo cocTosHMIo Ha 08/99
B0O3MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUS
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GIRA



Cuctema instabus EIB

MUcnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

OnucaHue nporpaMmHoro oGecneyeHus:

Monck B ETS: Cumeon ETS:
Gira Giersiepen, BbIxoA, 2-KaHarnbHbI OMHapPHbIN BbIXO4, 2-KaHalnbHOe
ncnonHuTeneHoe ycrponcteo 6A REG

| ———

2
MpumeHeHue:
KpaTkoe onucaHue: HasBaHue: Or: Crtp.: ba3sa
OaHHbIX

ﬂepeKn}oquMe C coegunHeHnem n 3ap,ep>|<l<017|

Mepekntoyenne VK, ZF  06.99 5 ot 2.3
202E01

[MNepekrntoyeHne ¢ NpUHYANTENBbHBbIM YNpaBneHnem MepeknoyeHne ZFU 06.99 11 oT 2.3

MepekrtoyeHre ¢ 3a0epXKKoi U COCTOSIHMEM

MepeknioyeHne ¢ 3a0epXKoi U COCTOSAHMEM

anIBOD, oTonneHnA

608 00 cTpanuua 4/27

202F01

Mepekntoyenne ZF, ST 06.99 15 oT 2.3
203001

MepekntodeHne VK, ST 06.99 19 ot 2.3
203101

MpuBog oTonneHns 06.99 23 o7 2.3
203201

Mo cocTosHuio Ha 08/99

G I RA BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNS



Cuctema instabus EIB

McnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

Mo cocTtosHuo Ha 08/99 608 00 ctpaHuua 5/27

B0O3MOXHbI TEXHUYECKME N3MEHEHNS G I RA



Cuctema instabus EIB

MUcnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

OnucaHne npuMeHeHus: MNepekntoyeHue VK, ZF 202E01

e [lepeknoyeHne 2 He3aBUCUMBIX BbIXOAOB B 3aBUCMMOCTM OT MONy4eHHOW Yyepes instabus Tenerpammel

e YcraHaBnuBaeMmbin 06bekT ces3n (U, UIN) ¢ nHnumanmanpyowmm 3HaveHvem “0” npu Bo3BpaLleHun
NUTaHNs Ha WnHe

e HactpavnBaemas peakums peneriHbiXx KOHTaKTOB Npu NoTepe NMTaHus Ha LUHe

e Bo0O3MOXHOCTb yCTaHOBKM, BKMIOYEHUS 1 OCTAHOBKW Tanmepa

e B03MOXHOCTb BbIOpaTh pexvMm pene (3aMblkaTenb, pa3MblkaTerb)

Objekt 0, 1 (Schaltobjekt)
O61bekT 0, 1 (06 BEKT NepeKknYeHns) 1 GUTHBIN KOMMYHMKALMOHHBIN OOBEKT N1 NEPEKIOYEHUS
Harpysku

Objekt 2, 3 (Verkniipfung)
O6beKT 2, 3 (coeanHeHue) 1 BGUTHBIN KOMMYHWKALIMOHHBIN OO BEKT AMS NOrM4eckoro
coepuHeHus (U, UNN) c o6bekTomM nepekntoyeHms

608 00 cTpanuua 6/27 Mo cocTosHuio Ha 08/99

G I RA BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNS



Cuctema instabus EIB

McnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

KonunuyecTtBo agpecos (Makc.): 11

KonunyecTtBo HazHaveHun (makc.): 11

O6BbeKT cBA3U: 4

OOBbEKT: OyHKLMSA: HasBaHue: Twn: onar:

0 Schalten lNepekntoveHune Ausgang Bbixog 1 1 6ut SKU

1 MepeknioyeHne Bbixog 2 16uT SKU

2 Verkniipfung CoeaunHeHune Bbixog 1 16uT LSKU

3 CoeamnHeHve Bbixopg 2 16Ut LSKU

Parameter NapameTp

OnucaHue: 3HadveHue: KommeHTapui:

/] Ausgang Bbixog 1
Verknlpfung keine HeT coefnHeHne OTCyTCTBYET
Coenurerve ODER NN coeanHeHne VI obbektos 0/2 nnu

1/3
UND U coegunHeHne U obbektoB 0/2 unn 1/3

Reaktion bei Busspannungsausfall| keine [Npun noTepe Hanps>keHUs Ha LWnHe
Peakuunsa npu notepe Hanps>keHusi | HeT penenHbl KOHTaKT COXpaHseT cBoe

Ha LinHe

Relais zieht an
pene 3akpbiBaeTcs

Relais fallt ab
pene oTKpblBaeTcs

COCTOAHKE.

Mpn ycTaHOBKE NapamMeTpoB “pexmm
pene: 3amblkaTtens” (“pa3mblkaTerns”)
pene npu noTepe HanpsXXeHns Ha
LLUMHe 3aKpblBaeTCcs (OTKpbIBAETCS).

Mpn ycTaHOBKe NapamMeTpoB “pexmm
pene: 3amblkatens” (“pa3mbikaTens”)
pene npv noTepe HanpsXXeHUs Ha
LUMHE OTKpbIBaeTCH (3aKpbiBaeTcs).

Mo cocTosHMIo Ha 08/99
B0O3MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUS

GIRA

608 00 cTtpanuua 7/27



Cuctema instabus EIB

MUcnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

~ Ausgang Bbixog 1

Zeitfunktion
Tanmep

keine
HeT

Einschaltverzégerung
3a4epKKa BKIIOYEHUS

Ausschaltverzdgerung
3agepxka BbIKIMHOYEHNS

TanMep He aKTUBEH.

Bbixoa BbIKIOYEH U NPUHUMAET
Tenerpammy BKI1 (t))= HaunHaeTcs
3afepxKa BKIMOYEHNS:

a)

b)

Bbixog BKMOYEH U NPUHMMAET Tenerpammy
BbIKI (t;)= HaunHaeTcs 3agepxka
BbIKIMKO4YEeHU4A.

a)

b)

c)

NpoAoIKeHUe Ha criegylolen cTpaHuue

Bapepxka
BKItO4eHUA

v 2 00 xT M

-

to t Bpewms

npv npuemMe crnegyoLlen TenerpaMmmei
BKI1 3agepxka BkntodeHus (tp)
Ha4yMHaeTcs 3aHOBO

npu npueme Tenerpammbl BbIKJ1 Bbixoa
OCTaeTCs BbIKITIOYEHHbLIM

nocrne OKOHYaHWs BPEMEHU 3a4EPXKKM
(t1) BbIXOA BKMIOYaETCH

Bapepxka
A BbIKIIOYEHUS

v H 00 =®T M

t, t3 Bpewms

npv Nnpueme criegytoLlen
Tenerpammbl BbIKI1 3agepxka
BbIKMoYeHus (t;) HaYMHaeTcs 3aHOBO
npu npueme tenerpammbl BKJIT BbiIxoa
OCTaeTCH BKIMOYEHHBIM

nocrne OKOHYaHUs BpEMEHW 3a4EePXKKU
(t3) BbIXOA BBIKNIOYAETCS

608 00 cTpanuua 8/27

GIRA

Mo cocTosHuio Ha 08/99
BO3MOXHbI TEXHUYECKE N3MEHEHUS



Cuctema instabus EIB

McnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

I~ Ausgang Bbixog 1

Zeitfunktion
Tanmep

Ein- und
Ausschaltverzégerung
3agepKka BKITOYEHMUS U
BbIKITIO4EHUS

Zeitschaltfunktion

(ohne Einschaltverz.)
Tanwvep

(6e3 3agepKKN BKIMOYEHMS)

3agepxka Bapgepxka
BKNKO4YEeHUA BbIKNKO4YEeHUA

T8 600 ®RT M

t t t fgBpen

Bbixoa BbIKIMOYEH U NPUHUMAET
Tenerpammy BKIJ1 (1)) HaunHaeTcsa
3aepKKka BKIOYEHUS:

a) npwv npveme crnegyoLlen TenerpaMmmbl
BKI 3agepxka BkrtodeHus (tp)
HayMHaeTcs 3aHOBO

b) npw npueme Tenerpammel BbIKJ1 Beixoa
OoCTaeTCsl BbIKIMOYEHHbIM

C) nocrne OKOHYaHWS BPEMEHU 3a4ePXKKM
(t1) BbIXOA BKNtOYAETCH

Bbixof BKMOYEH W NPUHUMAET Tenerpammy
BbIKJ1 (t,)= HauuHaeTca 3apepxka
BbIKIMIOYEHWS:

a) npv npyemMe cregyLlen TenerpaMmmel
BbIKI1 3agepxka BbikntoveHus (z)
Ha4YMHaeTcsa 3aHOBO

b) npwu npueme Tenerpammel BKJ1 Bbixog,
0OCTaeTCH BKIMOYEHHBIM

C) nocrne OKOHYaHWs1 BpEMEHW 3a4epPKKM
(t3) BbIXO BbIKNIOYAETCS

Sa,qepmka BbIKIIO4eHnA

¢ H oo ®"T M

Bpems

t t,

Bbixo4 BbIKIIOYEH Y NPUHMMaET
Tenerpammy BKI1 (t)) = Bbixoa BkntodaeTcs
N Ha4YMHaeTCs 3agepKka BbIKITOYEHUS.

a) npwv npuemMe cnegylowen
Tenerpammbl BKI1 3agepxxka
BbIKMoYeHus (to) Ha4YMHaeTCs 3aHOBO

b)  npwu npueme Tenerpammbl BbIKI1
BbIxoA (1) BblkMoYaeTcs

C) ecnu TenerpamMmmbl OTCYTCTBYIOT,
BbIXO/ BbIKMOYAETCSA NOCIe OKOHYaHUs
BpeMeHn 3agepxkm (t1 — tp) (dyHKUMSA
NECTHWYHOIO OCBELLIEHUS)

Mo cocTosHMIo Ha 08/99

B0O3MOXHbI TEXHUYECKME N3MEHEHNS

GIRA
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Cuctema instabus EIB

MUcnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

~ Ausgang Bbixog 1

Einschaltverzégerung
Basis
3apepxka BKIHOYEHUS
basuc

130 mc--260 mc--520 mc --1,0 ¢
21c-42c-84c-17¢c--34c
1,1 MUH--2,2 MUH --4,5 MUH

9 MMH -- 18 MMH --35 MMH --1,2 4

BpemeHHown Basnc 3agepkm
BKIIOYEHMNSA

3agepkka BkntoveHus = basuc x
daktop

Einschaltverzégerung
Faktor (0...127)
3apepxka BKITOYEHUS
dakTop (0...127)

0 go 127 (mo ymonuyanwuto 0)

3apepkka BKINIOYEHUS
Mo ymonyaHuio: 130mc x 0 =0
= 3aJepKKa BKINIOYEHNSA OTCYTCTBYET

Ausschaltverzégerung
Basis

3agepkKa BbIKMHOYEHNS
basuc

130 mc--260 mc--520 mc --1,0 ¢
2,1c-4,2c-84c--17c--34c
1,1 MUH--2,2 MUH --4,5 MUH

9 MMH -- 18 MMH --35 MMH --1,2 4

BpemeHHon 6a3nc 3agepkkm
BbIKIOYEHNS

3agepxka BbIknoyeHns = basunc x
dakTop

Ausschaltverzégerung
Faktor (0...127)
3apgepkka BbIKMOYEHNS
dakrtop (0...127)

0 go 127 (mo ymonuyasuto 0)

3agepkka BbIKMHOYEHNS

Mo ymonuyanuio: 130mc x0 =0
= 3afdepKa BbIKIHOYEHUs
oTCcyTCTBYET

Relaisbetrieb
Pexum pene

SchlieBer
3aMblKaTelb

Offner
pasMbikaTesnb

YcTaHOBKa penenHoro KoHTakTa B
Ka4yecTBe 3amblkaTens

YcTaHOBKa pefnenHoro KoHTakTa B
KayecTBe pasmblkaTens

/=] Ausgang Bbixog 2

cM. Bbixof 1

3aMeyvaHus K nporpaMMHOMY obecrneyveHuIo

HOTepﬂ HanpsaxeHua Ha LUHe

Mpv noTepe HanpPsPKEHUS Ha LUMHE UCMOMHUTENBbHOE YCTPOMUCTBO BeaeT cebs creayowmnm o6pasom:
- Pene c yctaHOBNEHHbIM NapaMeTpoM “peakums Npy noTepe Hanps»KeHNs Ha LUMHE” OCTaeTCs akTUBHbBIM

BozBpalleHne HanpshkeHUA Ha WnHe

Mpu BO3BpALLEHUN HANPSPKEHWUST HA LUMHE UCNONHUTENBHOE YCTPOWUCTBO BeAeT cebs creayrowmm o6pasom:
- Bce obbekTHble 3Ha4YeHus1 Bo3BpallatoTtes B “0”
- CocTosiHMe pene ocTaeTcs TakMM e, YTO 1 ObINo A0 NOTeEpU NUTaHKS

- TNpwv cnepytoweit akTuBaumm obbekTa COCTOSIHME pere akTUBMPYETCS B COOTBETCTBUN C OO BEKTHBLIM

3Ha4YeHnem

608 00 ctpanuua 10/27

GIRA

Mo cocTosHuio Ha 08/99
BO3MOXHbI TEXHUYECKE N3MEHEHUS



Cuctema instabus EIB

McnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

Mo cocTtosHuo Ha 08/99 608 00 ctpanuua 11/27

B0O3MOXHbI TEXHUYECKME N3MEHEHNS G I RA



Cuctema instabus EIB

MUcnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

OnucaHne npuMeHeHus: NMepeknioyexne ZFU 202F01

MepeknoyeHne 2 He3aBUCUMBIX BbIXOAOB B 3aBUCMMOCTM OT NMONyYeHHOW Yyepes instabus Tenerpammel
B0O3MOXHOCTb NPUHYAMUTENBHOTO YNpaBneHUs NepekniovaemMbIM KaHanom

HacTtpauBaemas peakunsi peneiHbiX KOHTAKTOB MPpWU NoTepe 1 BO3BPAaLLEHNV NUTaHMA Ha LUMHE
Bo3MOXHOCTb BbIBpaTh pexuMm perne (3amblkaTenb, pasMbikaTernb)

Objekt 0, 2 (Schaltobjekt)
O61bekT 0, 2 (06BEKT NepeknYeHns) 1 OUTHBLIN KOMMYHMKALMOHHBLIN OOBEKT ANA
nepekmntoyYeHns Harpyskm

Objekt 1, 3 (Zwangsfiihrung)

O6beKT 1, 3 (NnpMHyaAUTENbLHOE ynpasreHue) 1 OGUTHBIN KOMMYHVKALIMOHHBIN OOBEKT A4S
NPUHYAMNTENBHOIO YynNpaBreHns (NpUopuTeT)
nepeknioyaeMbIM KaHanom

®dyHkuma: MpuHyauTenbHoe ynpasneHune (NpuopuTeT)

C nomoLbio 2 BUTHOro ob6bekTa NPUHYAUTENBHOMO YNPaBeHNst UCNOMNHUTENBHOE YCTPOUCTBO MOXET
OCYLLECTBUTbL NPUHYANTENBHOE NepeknioyeHne He3aBMCMMO YCTaHOBOK OBbeKTa NePeKIToYEHUS.
Mcnonb3oBaHue 2 BUTHBIX TenerpamMmm OCyLLECTBNSAETCH B COOTBETCTBMU CO crieayioLle Tabnuuei:

But 1 (But 0| [puHyguTenbHoe CocTosiHne np1Boaa
yrnpaBneHue
0 0 BbIKN 3HaveHne obbekTa NepektoveHns
0 1 BbIKJ1 3Ha4yeHne obbeKTa NEPEKITHOYEHUS
1 0 BKI BbIKI
1 1 BKI BKI

Mpu aTom, Byt 1 06bekTa NpMHYAUTENBLHOrO YNpasrneHns onpegensdeT OTKIIoYeHNe NPUHYANTENLHOrO
ynpaBneHus, a but 0 onpegensaeT NpMHyaMTENbHOE COCTOSIHME NepekntoyeHus. MNpu HeakTUBHOM
npuHyauTensHom ynpasneHuun (but 1 = 0) but 0 He umeeT 3HaYeHUs 1 NepeknYaeMbI kKaHan
ynpaBnseTcsd 06beKTOM NepekntodeHns.

I'IpM AKTUBHOM NPUHYONTENTBHOM YyNnpaBneHUn nNpmnHATaa tenerpaMmma o nepeknnvyeHmnmn 06pa6aTb|BaeTC‘i| n
npu NOOKNMNKO4YeHHOM HEaAKTUBHOM NPUHYOUTENbHOM YynpaBlieHNUN TEKyLLee COCTOAHNE NePEeKIi4veHns
yCTaHaBJIMBaeTCAd B COOTBETCTBUMN CO 3HAYEHNEM obbekTa NnepeKrito4YeHn4.

608 00 cTpanuua 12/27 Mo cocTosHuio Ha 08/99
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Cuctema instabus EIB

McnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

KonuyecTtBo agpecoB (Makc.): 19
KonunyecTtBo HaszHavyeHun (makc.): 20

O6BbeKT cBA3U: 4
O6ObeKT: OyHKLMSA: HasBaHue: Twn: onar:
0 Schalten lNepekntoveHune Ausgang Bbixog 1 1 6ut SK
1 Zwangsfihrung Bbixog 1 2 6ut SK
MpuHyouTensHoe ynpasneHune
2 MepekntoyeHne Bbixopg 2 16uT SK
3 [MpuHyauTenbHoe ynpasneHne Bbixog 2 2 6ut SK
Parameter NapameTp
OnucaHue: 3HayeHue: KommeHTapun:
/=] Ausgang Bbixog 1
Verknipfung keine HeT yCTaHOBMEHO NOCTOAHHO
CoeaguHeHve
Reaktion bei Busspannungsausfall| keine HeT Mpn noTepe HanpskeHNsa Ha LWnHe

Peakuus npv notepe HanpsikeHUs
Ha WWHe

Relais zieht an
perne 3akpbliBaeTcs

Relais fallt ab
perne oTKpbiBaeTCs

penenHbl KOHTaKT COXpaHseT cBoe
COCTOSIHME.

Mpn ycTaHOBKE NapamMeTpoB “pexmm
pene: 3amblkaTtens” (“pasmbikaTerns”)
pene npu noTepe HanpsXXeHns Ha
LLUMHe 3aKpblBaeTCs (OTKpbIBAETCS).

Mpn ycTaHOBKe NapamMeTpoB “pexmm
pene: 3amblkatens” (“pa3mbikaTens”)
pene npu noTepe HanpsKeHWs Ha
LUMHE OTKPbIBaeTCH (3aKpblBaeTcs).

Reaktion nach Busspannungs-
wiederkehr

Peakuunsa npu Bo3spalleHun
HaMNpsHKEHMS Ha LUWHE

keine
HeT

Relais zieht an
pene 3akpbiBaeTcs

Relais fallt ab
pene oTKpbiBaeTCs

Mpy BO3BpAaLLEHMN HANPsXKeHUs Ha
LUMHE penenHbli KOHTaKT CoXpaHsieT
CBOE COCTOsIHUE.

Mpn ycTaHOBKE NapaMeTPOB “peXnm
pene: 3amblkaTtens” (“pa3mbikaTens”)
pene npu Bo3BpaLLEeHUN HanpshKeHNs
Ha WWHe 3aKpblBaeTCs
(oTKpbIBaeTCA).

Mpn ycTaHOBKe NapamMeTpoB “pexmm
pene: 3amblkaTtens” (“pa3mbikaTens”)
pene npu Bo3BpaLLEHUN HaNpPshKeHNS
Ha LWMHE OTKpbIBaeTCS
(3akpbiBaeTcs).

Mo cocTosHMIo Ha 08/99
B0O3MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUS

GIRA

608 00 cTpaHuua 13/27




Cuctema instabus EIB

MUcnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

~ Ausgang Bbixog 1
Zeitfunktion keine HeT YCTaHOBIEHO NOCTOSAHHO
Tanmep
Relaisbetrieb SchlieRer YCcTaHOBKa penenHoro KoHTakTa B
Pexum pene 3aMblIKaTenb KayecTBe 3amMmblkaTens
Offner YCcTaHOBKa penenHoro KoHTakTa B
pasmMbikaTerb KayecTBe pasMblkaTens
/=] Ausgang Bbixog 2 CM. Bbixof 1

3ameuyaHusA K nporpaMmMmHOMy obecneyeHuro

HOTepﬂ HanpsaxeHuna Ha LWUHe

Mpu NoTepe HaNPsPKEHUS Ha LUMHE UCNOMHUTENbHOE YCTPOMUCTBO BeaeT cebs crieayowmnm o6pasom:

- Pene c yctaHOBNEHHbIM NapaMeTpoM “peakums Npy noTepe Hanps>keHNs Ha LUMHE” OCTaeTCs akTUBHbBIM

- AKTVMBHOE NPUHYAUTENBHOE yNpaBrieHNne UMEET NPENMYLLECTBO Nepes napaMeTpoMm “peakumst npu
noTtepe HanpshKeHns Ha WwuHe”

BozBpalleHne HanpshkeHUA Ha WnHe

Mpwv Bo3BpaLLEHUN HAMNPSHKEHWS Ha LLUMHE UCTIONHUTENbHOe YCTPOMCTBO BedeT cebs crieayoLmnm o6pasom:

- Pene c ycTaHOBNEHHbLIM NapaMeTpoM “peakuusi Npu noTepe HanpsikeHWs! Ha LMHE” OCTaeTCs aKTUBHbBIM

- TMpuHyguTenbHoe ynpaBreHne, akTMBUPOBaHHOE 40 NOTEePU HaMPSKEHUS! Ha LWKMHE, nocne
BO3BpAaLLEHUsI MMTaHKS Ha LIMHe NepeBoanTCsl B NaCCUBHOE COCTOSIHNE

608 00 cTpanuua 14/27 Mo cocTosHuio Ha 08/99

G I RA BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNS



Cuctema instabus EIB

McnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

Onucanue npumeHeHus: MNepeknioyenune ZF, ST 203001

MepekntoyeHne 2 He3aBUCUMBIX BbIXOAOB B 3aBUCMMOCTM OT NONydYeHHoW Yyepes instabus Tenerpammel
CocTosiHMe NepeknioYeHnsa MOXeT ObITb MOyYEHO C NOMOLLbI0 06beKTa COCTOAHUSA

HacTtpauBaemas peakumsi peneHbIX KOHTaKTOB MPW NOTepe U BO3BPAaLLEHUW NUTaHUA Ha LWWWHE
BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM, BKIMOYEHMS 1 OCTAHOBKM Tanmepa

Bo3mMoXHOCTb BbIOpaTh pexum pene (3ambikaTterb, pa3MblkaTenb)

Objekt 0, 2 (Schaltobjekt)
O6bekT 0, 2 (06BLEeKT NnepeKntYeHUs) 1 OUTHBIN KOMMYHVKALMOHHBIN OOBLEKT A11S NepeKnyeHns
Harpysku

Objekt 1, 3 (Statusobjekt)
O61BbekT 1, 3 (06BEKT COCTOAHUA) 1 OUTHBIN KOMMYHUKALMOHHLIN OOBEKT A11S NONyYeHnst
MHopMaLMM O TEKYLLEM COCTOSIHUM NEPEKIIOYEHNS

Mo cocTtosHuo Ha 08/99 608 00 ctpaHuua 15/27

B0O3MOXHbI TEXHUYECKME N3MEHEHNS G I RA



Cuctema instabus EIB

MUcnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

KonunuyecTtBo agpecoB (Makc.):

11

KonunyectBo HazHa4yeHun (makc.): 12

OOBbeKT cBA3N: 4
OOBbeKT: OyHKLMSA: HasaHue: Twvn: dnar:
0 Schalten NepekntoveHne Ausgang Bbixog 1 1 6ut SK
1 Status CoctosiHue Bbixopg 1 106uT LK
2 MepekntoyeHne Bbixop 2 1 6uT SK
3 CocTosiHMe Bbixop 2 106uT LK
Parameter NapameTp
OnucaHue: 3HayeHue: KommeHTapun:
/=] Ausgang Bbixog 1
Verknupfung CoeanHeHue keine HeT yCTaHOBMNEHO NOCTOAHHO

Reaktion bei
Busspannungsausfall /
Reaktion nach
Busspannungswiederkehr
Peakuus npu notepe
HanpskeHns Ha WuHe /
peakuus npyv Bo3spaLLeHnn
HanpspKeHUs Ha LWnHe

keine / keine
HeT / HeT

keine / Relais zieht an
HeT / pene 3aKkpbITo

keine / Relais fallt ab
HeT / pene OTKPbITO

Relais zieht an / zieht an
pene 3aKkpbITo / 3aKpbITO

Relais zieht an / fallt ab
perne 3akpbITO / OTKPLITO

Relais fallt ab / zieht an
perne OTKPbITO / 3aKpbITO

Relais fallt ab / fallt ab
pere OTKPbITO / OTKPLITO

[encTBMe OTCYTCTBYeT: Mpu noTepe unm
BO3BpALLEHWN HANPSXXEHUS Ha LUNHE
penenHbl KOHTaKT COXpaHseT cBoe
COoCTOsIHME

Pene 3akpbITo: [Mpy ycTaHOBKe napameTpa
“‘pexxum pene”: 3ambikatens” (“pexum pene:
pasmblkaTens”) Npu noTepe nnm
BO3BpaLLEHMN HanNpsHkeHNs Ha LWWHE pene
3aKkpblBaeTcs (OTKpbIBAETCSA).

Pene oTkpbITO: [1pKn ycTaHOBKE
napameTpa “pexum perne”: 3ambikaTens”
(“pexxum perne: pa3mblkaTtens”’) Npy notepe
UM BO3BPALLEHUN HaMNPSPKEHNS Ha WNHEe
pene oTKpbiBaeTCH (3akpbiBaeTcs).

Zeitfunktion Tanmep

keine
HeT

Einschaltverzdgerung
3aepXKka BKIOYEHUs

DOyHKLMA TaMepa BbIKMoYeHa

Bapepxka
BKITIOYEHUS!
-~ -

v 500 =®T M

-

to t Bpewmst

BbIxo4 BbIKIIOYEH Y NPUHUMaeT
Tenerpammy BKI1 (t))= HaunHaeTcs
3afepKKa BKMOYEHNS:

a) npu npueme criegyrollen TenerpaMmmbl
BKI1 3apgepka BkrtodeHus (to)
Ha4MHaeTcsa 3aHOBO

b) npu npueme Tenerpammbl BbIKJ Bbixoa
OCTaeTCs BbIKITIOYEHHbIM

C) nocne OKOHYaHWS BpEMEHU 3a4EPXKKM
(t1) BbIXOA BKIHOYAETC

608 00 cTpanuua 16/27

GIRA

Mo cocTosHuio Ha 08/99
BO3MOXHbI TEXHUYECKE N3MEHEHUS



Cuctema instabus EIB

McnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

I~ Ausgang Bbixog 1

Zeitfunktion
Tanmep

Ausschaltverzégerung
3aJepXKa BbIKIIOYEHUS

Ein- und
Ausschaltverzégerung
3agepka BKITOYEHUS U
BbIKIIOYEHNS

Bapepxka
A BbIKNKO4YEeHUA

T8 600 ®RT M

t, t3 Bpemst

Bbixog BKMOYEH W NPUHUMAET Tenerpammy
BbIKI (t2)= HaunHaeTcs 3agepxkka
BbIKMIOYEHWS:

a) npw Npueme crneayoLen
Tenerpammbl BbIKI1 3agepxka
BbIKITtoueHus (t,) HauMHaeTcst 3aHOBO

b) npu npueme Tenerpammbl BKI1 Bbixoa
OCTaeTCs BKIMIOYEHHbIM

C)  nocre oKOHYaHWs BPpEMEHU 3a4epXKKu
(t3) BbIXOA BbIKMOYaETCA

Bapepxka Bapepxka
BKItOYeHusa BbIKNHOYEHUSA

"8 o0 =xT M

t t, t, t3Bpe1vm

Bbixo4 BbIKIIOYEH Y NPUHMMaET
Tenerpammy BKI1 (t))= HaunHaeTcs
3a4epKKa BKITHOYEHUS:

a) npv npvemMe cregyoLen TenerpaMmmel
BKI 3agepxka BkntodeHus (tp)
Ha4YMHaeTcs 3aHOBO

b) npw npueme Tenerpammel BbIKJ1 BeixOa
0OCTaeTCs BbIKIIOYEHHbIM

C) nocrne OKOHYaHMs BpEMEHW 3a4epPKKM
(t1) BbIXOA BKMIOYaETCSA

Bbixo4 BKMOYEH U MPUHUMAET Tenerpammy
BbIKJ1 (t2)= HaunHaeTca 3agepxkka
BbIKMIOYEHWS:

a) npv npvemMe cregyloLen TenerpaMmmel
BbIKJ1 3apepxka BbikntoueHus (t;)
Ha4YMHaeTcsa 3aHOBO

b) npw npueme Tenerpammel BKJT Bbixog
OCTaeTCH BKIMOYEHHbIM

C) nocne OKOHYaHUs BpeMeHU 3a0epXKKu
(t3) BbIXOA BbIKNIOYaeTCA

npogonxeHuwe Ha cne.qylou.leﬁ CTpaHuue

Mo cocTosHMIo Ha 08/99
B0O3MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUS

GIRA

608 00 cTpaHuua 17/27



Cuctema instabus EIB

MUcnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

~ Ausgang Bbixog 1

Zeitfunktion Zeitschaltfunktion ;‘ 3aaepxKa BuIKNIoYeHUs!
Tarimep (ohne Einschaltverz.) K

Taiimep ;

(6e3 3agepKKM BKIOYEHUS) !

Bpewms
to o

Bbixog BbIKNOYEH U NPUHUMAET
Tenerpammy BKIJT (1) = Bbixog BkntovaeTcs
N HaYMHaeTCs 3afepKKa BbIKIOYEHNS.

a) npu npueme cnegymoLlen
Tenerpammbl BKJT 3agepka
BbIkITtoueHus (tp) HaYMHaeTca 3aHOBO

b)  npu npueme Tenerpammbl BbIKJ1
BbIxop (1) BblkntovaeTcs

C) ecnu Tenerpammbl OTCYTCTBYIOT, BbIXOS,
BbIKITHOYAETCS MOCIE OKOHYaHMS
BpeMeHn 3aaepxku (1 — to) (dyHKUMA
NEeCTHWYHOTO OCBELLEeHNs)

Einschaltverzdgerung 130 mc--260 mc--520 mc --1,0 ¢ | BpemeHHoI 6a3unc 3agepXKkin BKITHOYEHNS
Basis 2,1¢c-4,2c--8,4c--17c--34c
3apepxka BKITOYEHUS 1,1 MUH--2,2 MWH --4,5 MUH 3apepxka BktoyeHus = basuc x daktop
Bbasnc 9 MWH -- 18 MUH --35 MUH --1,2
Yy
Einschaltverzogerung 0 go 127 (no ymonuanuio 0) | 3agepkka BKIHOYEHMS
Faktor (0...127) Mo ymonuanumio: 130mMc x0=0
3agepkka BKOYEHUA = 3aJepXKKa BKITHYEHWSI OTCYTCTBYET
Pakrtop (0...127)
Ausschaltverzégerung 130 mc--260 mc--520 mc --1,0 ¢ | BpemeHHon 6a3nc 3agepKkn BbIKIOYEHUS
Basis 21¢c-4,2c--84c—-17c--34c
3apgepkka BbIKIMOYEHNS 1,1 MUH--2,2 MWH --4,5 MUH 3agepxka BblknoyeHna = basuc x daktop
Bbasnc 9 MUH -- 18 MWH --35 MUH --1,2
Y
Ausschaltverzdgerung 0 0o 127 (no ymonuaHuto 0) | 3agepkka BbIKNOYEHUSA
Faktor (0...127) Mo ymonyanumio: 130mMc x 0 =0
3apepkka BbIKIIOYEHNS = 3aepKKa BbIKITIOYEHUS OTCYTCTBYET
PakTop (0...127)
Relaisbetrieb SchlieBer YCcTaHOBKa penenHoro KoOHTakTa B KayecTBe
Pexum pene 3amMblKaTenb 3amblkaTens
Offner YcTaHOBKa penenHoro KoHTakTa B KayecTse
pasmblkaTenb pasmblkaTens
/=] Ausgang Bbixog 2 cMm. BbixoA 1

3ameuyaHus K nporpaMmMmHOMy obecneyeHuro

- B pexume “Tanmvep (6e3 3agepxku BKNOYEHMSA)” Npy 3aBoAcKon yctaHoBke “0” (3agepxka
BbIKMIOYEHMSA” CO34aeTCst OAMH KOPOTKMIA MMMNYNbC BKIHOYEHUS.

608 00 cTpanuua 18/27 Mo cocTosHuio Ha 08/99

G I RA BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNS



Cuctema instabus EIB

McnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

OnucaHue NpUMeHeHus: Mepekntoyenne VK, ST 203101

MepekntoyeHne 2 He3aBUCUMBIX BbIXOAOB B 3aBUCMMOCTM OT NONydYeHHoW Yyepes instabus Tenerpammel
CocTosiHMe NepeknioYeHnsa MOXeT ObITb MOyYEHO C NOMOLLbI0 06beKTa COCTOAHUSA

HacTtpauBaemas peakumsi peneHbIX KOHTaKTOB MPW NoOTepe U BO3BPaLLEHNW NUTaHUA Ha LWWHE
Bo3MOXHOCTb BbIOpaTh pexuM pene (3amblkaTernb, pasmblkaTernb)

BoamoxHoCTb ycTaHoBkM 06bekTa cBa3un (U, UIN) ana Bxoga 1 ¢ HauanbHbIM 3HaYeHNeM npu
BO3BpALLEHWUM HaMNPsHXXeHUs Ha LUMHE

e HavanbHoe 3HauyeHne coeanHEeHNs Npy BO3BPALLEHUN HAaNPSHXKeHN Ha LUWHE

Objekt 0 (Verkniipfung)
O61ekT 0 (coeguHeHue) 1 OUTHBIN KOMMYHUKALMOHHbIN OO BEKT NTOrMYEeCcKoro
coeanHeHnus (A, UJTN) c o6bekToM nepekntoveHus

Objekt 1, 3 (Schaltobjekt)
O6bekT 1, 3 (06BEKT NepeknYvYeHUs) 1 GUTHBIN KOMMYHUKALMOHHBIN OOBLEKT ANA NepPEeKoYeHs
Harpysku

Objekt 2, 4 (Statusobjekt)
O61bekT 2, 4 (06 BEKT COCTOAHUSA) 1 OUTHBIN KOMMYHMKALMOHHBIN OOBbEKT ANa nepegaymn
TEKYLLIEro COCTOSIHUSI NEPEKITIOYEHNS

Mo cocTtosHuo Ha 08/99 608 00 cTpaHuua 19/27

B0O3MOXHbI TEXHUYECKME N3MEHEHNS G I RA



Cuctema instabus EIB

MUcnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

KonunuyecTtBo agpecoB (Makc.): 17
KonunyecTtBo HazHa4eHun (makc.): 17
Ob6bekT cBa3u: 5
OOBbeKT: OyHKLMSA: HasaHue: Twvn: dnar:
0 Verknupfung CoeanHeHune Ausgang Bbixog 1 1 6ut SK
1 Schalten MNepekntoveHne Bbixopg 1 1 6ut SK
2 Status CocTtosiHue Bbixopg 1 16uT LK
3 Schalten NepekntoveHne Bbixop 2 1 6ut SK
4 Status CocTtosiHne Bbixop 2 1 6uT LK
Parameter NapameTp
OnucaHue: 3HayeHue: KommeHTapun:
/=] Ausgang Bbixog 1
Verkniupfung CoeanHeHue keine HeT coefVHeHne OTCyTCTBYeT
ODER NN coeanHeHne U obbekTta 0/1
UND coeguHeHune N obbekTa 0/1
608 00 ctpanuua 20/27 Mo cocTosHuio Ha 08/99

G I RA BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNS



Cuctema instabus EIB

McnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

I~ Ausgang Bbixog 1

Startwert der Verknlpfung bei
Busspannungswiederkehr
HadvanbHoe 3Ha4yeHue
coefiMHeHWe Npu BO3BpaLLeHUm
HanpsKeHUs Ha LnHe

keine
HeT

logisch "1" (EIN)
nornyeckas '1' (BKI)

logisch '0' (AUS)
nornyeckuin '0' (BbIKIT)

O6bekT coeanHeHus (06bekT 0)
NPVHUMAET TO COCTOsIHUE
nepeksntoYeHns, KoTopoe Gbino npu
noTepe HanpsbkeHWs1 Ha LUUHE.

O61bekT coeamHeHns (06bekT 0) npu
BO3BpALLEHMNM HAMPSHKEHUS HA LUMHE
npuHnmaet 3HadeHue '1'. MNpun
yCTaHoBMEeHHOM coeauHeHun NI npu
BO3BpALLEHMMN NMUTAHNS Ha LUMHE
OyaeT BkntoYeHo. Tak xe, kak 1 npu
ycTaHoBke napameTpa “CoctosiHue
npu BO3BPALLEHUN HaMPSHKEHWS Ha
LMHe” B cocTosiHue “Pene oTKpbITO .

O61bekT coeamHeHns (06bekT 0) npm
BO3BpALLEHMM HAMPSHKEHUS HA LUMHE
npuHumaeT 3HadveHue '0". MNpn
yCTaHOBMEHHOM coeauHeHun NI npu
BO3BpALLEHMMN NMUTAHNS Ha LUNHE
OyaeT BbIKMOYEHO. Tak Xe, Kak 1 npu
ycTaHoBke napametpa “CocTosiHue
npu BO3BPALLEHUN HAMPSHKEHWS Ha
LWMHe” B cocTosiHMe “Perne 3akpbITo’.

Reaktion bei Busspannungs-
ausfall / Reaktion nach
Busspannungswiederkehr
Peakuuns npu notepe
HanpshKeHWs Ha WWHe / peakums
Npv BO3BPALLEHUM HanpshKeHus
Ha WwWnHe

keine / keine
HeT / HeT

keine / Relais zieht an
HeT / pene 3aKpbITO

keine / Relais fallt ab
HeT / pene OTKpbITO

Relais zieht an / zieht an
pene 3akpbITo / 3aKpbITO

Relais zieht an / fallt ab
pene 3aKpbITo / OTKPLITO

Relais fallt ab / zieht an
pene oTKpbITO / 3aKpbITO

Relais fallt ab / fallt ab
perne OTKPbITO / OTKPLITO

AeucTBUe OTCYTCTBYeT: Npu notepe
U BO3BPALLEHUN HANPsSDKEHNS Ha
LUMHE PenenHbIN KOHTaKT coxpaHseT
CBO€ COCTOSIHME

Pene 3akpbITo: [py ycTaHoBKe
napameTpa “pexum pene”:
3amblikatens” (“pexum pene:
pasmblkaTenb”’) Npyu noTepe nnm
BO3BPALLEHMM HAMPSHXKEHUS Ha LUMHE
pene 3akpbiBaeTcs (OTKPbIBAETCS).

Pene oTkpbITo: [pn ycTaHoBKE
napameTpa “pexum perne”:
3aMblkaTens” (“pexum pene:
pasmblkaTernb”) npyu noTepe nnm
BO3BpALLEHMNM HAMPSHXKEHUS HA LUMHE
pene OTKpbIBaeTCs (3aKpbiBaeTcs).

MapameTp “Peakumsi npn notepe
HanpsbKeHUs Ha WyHe / peakums npu
BO3BpALLEHUN HaNpPsKeHUs Ha WuHe”
VUMEET HauBbICLUWIA NPUOPUTET Npu
BO3BpaLLEHUN HaMPSXKEHNS Ha LUNHE.

Zeitfunktion Tanmep

keine HeT

YCTAHOBJ1EHO NOCTOAHHO

Relaisbetrieb
Pexum pene

SchlieRer 3ambikaTenb

Offner pasmbikaTerns

YcTaHoBKa penerHoro KoHTakTa B
Ka4yecTBe 3aMblKkaTensd

YCcTaHOBKa penenHoro KoHTakTa B
KayecTBe pa3mbikaTensi

Mo cocTtosHuo Ha 08/99 608 00 cTpaHuua 21/27

B0O3MOXHbI TEXHUYECKME N3MEHEHNS

GIRA



Cuctema instabus EIB

MUcnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

~ Ausgang Bbixog 2

Verknupfung CoeanHeHue keine HeT YCTaHOBIEHO NOCTOSAHHO
Reaktion bei Busspannungs- keine / keine OeucTBue OTCYTCTBYET: Npu noTepe
ausfall / Reaktion nach HeT / HeT WIM BO3BpaLLEHUN Hanps>KeHus Ha
Busspannungswiederkehr LUMHE perenHbl KOHTAKT COXpaHseT
Peakuwns npu notepe keine / Relais zieht an CBO€E COCTOsIHME
HanpshKeHns Ha WWHe / peakums | HeT / pene 3akpbITo
npv BO3BpaLLEHNM HanpshKeHus Pene 3akpbiTo: [1pn ycTaHoBKe
Ha LWMHe keine / Relais fallt ab napameTpa “pexum perne”:
HeT / pene OTKpbITO 3aMbikatens” (“pexum pene:
pasmblkaTens”’) Npu noTepe unm
Relais zieht an / zieht an BO3BpaLLEHNN HaNPSXKEeHUSA Ha LWNHE
pene 3akpbITO / 3aKpbITO pene 3akpbliBaeTca (OTKpbIBAETCS).
Relais zieht an / fallt ab Pene oTkpbITO: [1pn yctaHoBKe
pene 3akpbITo / OTKPLITO napameTpa “pexum pene’”:
3amMblkaTens” (“pexum pene:
Relais fallt ab / zieht an pasmMblkaTens”) Npu noTepe unu
pene OTKPbITO / 3aKpbITO BO3BpALLEHMWN HAaNPSHXEHUS Ha LUNHE

pene oTKpbIBaeTCs (3aKpbiBaeTcs).
Relais fallt ab / fallt ab
perne OTKPbITO / OTKPLITO

Zeitfunktion Tanmep keine HeT YCTaHOBEHO NOCTOAHHO
Relaisbetrieb SchlieBer YcTaHoBKa pernenHoro KoHTakTa B
Pexum pene 3amMblIKaTenb KayecTBe 3amMmblkaTens
Offner YcTaHOBKa penemHoro KoOHTakTa B
pasmMbikaTernb KayecTBe pa3mblkaTens
608 00 cTpanuua 22/27 Mo cocTosHuio Ha 08/99

G I RA BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNS



Cuctema instabus EIB

McnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

OnucaHune npumeHeHus: MpuBoa otonneHusa 203201

L4 yl'lpaBJ'IeHI/IFl 2 He3aBMCUMbIMU cepeonpmneoaamMum aniekKTpn4eckoro o6orpeBaTen;| nnmn otTonneHnAa
L4 I'IpMeM UuKnu4yeckoro 1 GUTHOro curHana gatdvka B yCTaHaBnMBaeMoM UHTEpBalie BpeMeHn

HabntogeHus

e (O6paboTka nHpopmaumm OT Makc. 3 OKOHHbLIX KOHTAKTOB = OTOMJIEHME OTKIIHOYAETCS NPU OTKPbLITOM
OKHe

e (O6paboTka coobLleHNs curHanmsaLlmm = no TpeBore oTonneHne nepeknovaeTcs Ha npum. 50%
MOLLHOCTH

e Bo03MOXHOCTb yCTaHOBKM BpEMEHM LuKIa noBTopeHun npu 50 % MOLLHOCTM Npy HanNn4umn coodLeHns
CUrHanu3auumM unm oTkase gatymka
B0O3MOXHOCTb YCTaHOBKM peakLMmn penerHbiX KOHTaKToOB NPy NoTepe HanpsKeHUs Ha LNHE
HacTtpolika pexxuma perne Ha cepBonpuBoj

Objekt 0, 5 (Schaltobjekt)

O61bekT 0, 5

(06 beKT nepeknoyYeHus) 1 OMTHBIN KOMMYHWKALWOHHBIN OOBEKT A4S NpMemMa CUrHarnoB
AaT4MKOB (OTOMMEHWe BKIOYEeHO: Tenerpamma 1; otonneHve
BbIKITHOMEHME BbIKITIOYEHO: Tenerpamma 0).
B yctaHoBneHHOM nHTepBane AormkHa 6biTb MPUHATA Kak MUHUMYM
0fHa nepefaya, B NPOTUBHOM criydae npusof OyaeT LMKInYeckn
BKItoYaTbCs U BkNntovaTbes (50 % mMoLlHOCTU oTonneHus). B atom
cny4ae 00bEeKT OKOHHOrO KOHTaKTa He paboTaer.

Objekt 1, 6 (Alarmobjekt)

O61bekT 1, 6 (curHanmsauus) 1 OMTHBIN KOMMYHMKALMOHHBLIN 0O6BEKT ANA NpMemMa coobLLeHNs
CUrHanm3aumm o 3amMopo3Kax.
Mpw BKNHOYEHHONW CMrHanu3auum (Tenerpamma 1) UCNonHUTENbHOE
YCTPOWCTBO BKOYAETCA U BbIKItovaeTca umknunydeckn (50 %
MOLLIHOCTU oTonneHus). Ecnv o6bekT nepeknioveHnss npuHuMaeT
UUKITMYECKMI cUrHan “oTonneHne BKITOYEHO” BO BPEMST BKITIOYEHHOM
curHanusaumm o 3amopo3skax, To kaHan BkrtodaeTca (100 % mMoLwHocTH
oTOnNeHns).
BkrtoyeHHas curHanusaumst OTKNoYaeTCsi ¢ NOMOLLbO TenerpaMmmel 0
Ha 00BbEKT curHanuaaumm. HopmanbHbIA pexum ycTaHaBnuBaeTcs
rocre npuema yCTaHOBOYHOIO cUrHana Ha oobekT NepeknoveHusl.

Objekt 2-4, 7-9 (Fensterkontakt)

O6bekT 2-4, 7-9

(OKOHHbIN KOHTAKT) 1 OMTHBIN KOMMYHMKALMOHHBIN 0O6BEKT ANA npuema nHdopmaumm ot
OKOHHOTO KOHTakTa. Ecnn okHo oTkpbITO (Tenerpamma 1), pene
yCTaHaBMNMBaETCs Ha “OTONMEHME BbIKMOYEHO”. Ecnmn okHO 3aKpbITO
(Tenerpamma 0), TO ycTaHaBNMBaETCS COCTOSIHME, UMEBLLIEE MECTO A0
OTKPbITMS OKHA.
CoobLeHre curHanmsaumm o 3amopo3kax MMeeT Ooree BbICOKUI
NpuopuTeT, YeM COoobLLIEHNE OKOHHOMO KOHTaKTa.
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Cuctema instabus EIB

MUcnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

O6uee

MpumeHeHune “Ipueoga otonneHns 203201” no3BonsieT UCNONb30BaTh KaXabl KaHan 2-KaHarnbHOro
NCMNOMHMTENBHOrO YCTPONCTBA 418 yNpaBrneHus CEPBOMNPUBOLAOM 3r1EKTPUYECKOro oborpesaTenst unm
OTOMMEHUS.

Heobxoaumble curHansl perynsaTopoB TemnepaTtypbl JOMKHbI MPUHUMATBLCS Kak MUHUMYM OAWH pa3 B
TEeYeHMe YCTaHOBIIEHHOIO MHTEpBara BPeMeHN KOHTPONs. B MpoTMBHOM cryyae LMKIMYECKUM BKITHOYEHNEM
1 BbIKIOYeHneM yctaHasnuaaeTcs okono 50 % mowHocTu oborpesa.

L-Iepes Kaxkable 3 AOMNONHUTENbHbLIX OObEKTa OKOHHbIX KOHTAKTOB MOXHO OTKIIOYUTL OTOMNEHNe npu
OTKPbITUN OKHa.

Mpu nonyyeHmn coobLLeHNs cUurHanmMaaummn Yepes 06bEeKT CUrHanusaumm LMKNNYECKUM BKIOYEHUEM U
BbIKITIOYEHMEM ycTaHaBnuaeTcs okorno 50 % molHocTn oborpesa.. Ecnv Bo Bpemsi BKINKOYEHHOM
CUrHanu3aumm NpYHUMaeTCs UMKNUYeCcKnin curHan “OTonneHne BKIMHYEHO”, kaHan BKIOYaeTCs, T.e.
yctaHaenueaetcsa 100 % mowHocTn oborpesa (CM. onucaHue obbekTa).
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Cuctema instabus EIB

McnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

KonuyecTtBo agpecoB (Makc.): 10

KonunyectBo HaszHavyeHun (makc.): 10

O6bekT cBA3U: 10

O6ObeKT: OyHKLMSA: HasBaHue: Twn: onar:

0 Schalten Ausgang 16Ut SKU
MepekntoyeHne Bbixopg 1

1 Alarmmeldung Eingang 16Ut SKU
CoobLweHne curHanusaumm Bbixopg 1

2 Fensterkontakt 16ut SKU
OKOHHbI KOHTaKT 1 Bxog 1

3 OKOHHBbI KOHTaKT 2 Bxopn 1 1 6ut SKU

4 OKOHHbIN KOHTaKT 3 Bxog 1 1 6ut SKU

5 Schalten MNepekntoveHune Bbixopg 2 106uT SKU

6 Alarmmeldung 16Ut SKU
CoobLeHne curHanusaumm Bbixopg 2

7 Fensterkontakt 16Ut SKU
OKOHHBbI KOHTaKT 1 Bxop 2

8 OKOHHBbI KOHTaKT 2 Bxop 2 16uT SKU

9 OKOHHBbI KOHTaKT 3 Bxop 2 16ut SKU

Parameter lNapameTp

OnucaHue: 3HaveHue: KommeHTapun:

/] Ausgang 1 und 2 Beixog 1 m 2

Charakteristik des Stellantriebes stromlos geschlossen Mpu nonyyeHnn yCTaHOBOYHOTO

XapakTepuctuka cepBonpveoaa 3aKpbIT Npy 06ecToueHMN | curHana “oTornneHne BKIYEHO”
peneiHbI KOHTaKT 3aKpblBaeTcs, B
NMPOTUBHOM CJly4ae OTKpbIBaeTCs.

stromlos geoffnet Mpwn nony4yeHnn ycTaHOBOYHOTO
OTKpbIT Npy 0becToveHnn curHana “otonneHve BkIYeHo”
penenHbl KOHTaKT OTKpbIBaeTCS, B
NPOTUBHOM Crly4Yae 3aKkpblBaeTcs.

Reaktion bei Busspannungsausfall| keine Mpu noTepe HanpsXXeHUs Ha LWnHe
Peakuuns npu notepe HanpsbkeHus | HeT penenHbI KOHTaKT COXPaHSIeT CBOE
Ha LWnHe COCTOSHME.
Relais zieht an Mpn NnoTepe HanNPsXKeHUs Ha LUNMHE
pene 3aKkpbiBaeTcA pernenHbI KOHTaKT 3aKpblBaeTCcs, ecnu

YCTaHOBIEHO “XapakTepucTtuka
cepBonpuBoaa: 3aKpbIT Npu
obecTouyeHnn”, n OTKpbIBAETCH Npu
yCTaHoBKe “OTKpbIT Npyn obectoueHun”.

Relais fallt ab Mpu noTepe HanpsXXeHUs Ha LWnHe
pene oTKpbIBaeTcs peneviHbIf KOHTAKT OTKPbIBAETCS, ECIN
yCTaHOBMEHO “XapakTepucTtuka
cepBonpuBoaa: 3aKpbIT Npu
obecToyeHnn”, n 3aKpbiBaeTCs Npu
yCTaHOBKe “OTKpbIT Npy 06ecToueHnn”.
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Cuctema instabus EIB

MUcnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

/=] Ausgang 1 und 2 Beixog 11 2

Schaltwiederholzeit bei Alarm oder
Sensor-Ausfall; Basis:

Bpems uunkna noBTopeHus
nepexnoyeHni npu
cpabaTbiBaHWMM CUrHanM3auumn unm
oTKase AaTuyuvka; 6asuc:

130 mc
21c
33c

YcTaHOBKa BpEMEHU MOBTOPEHMUS
nepeknoyeHun (basuc) nnm
NPOMeXyTKa BPEMEHU Yepes KOTOPbIN
npu cpabaTtbiBaHUM CUrHaNM3aummn Unm
OTCYTCTBWUM YCTAHOBOYHOIO cUrHana
noovyepeaHoO NPON3BOANTCH
BKITHOYEHME U1 BbiKMNtoyeHue (= 50%
MOLLHOCTK oborpeBa).

Bpems = basuc x dakTtop

_EI Ausgang 1 und 2 Beixog 11 2

Schaltwiederholzeit bei Alarm oder
Sensor-Ausfall; Faktor (5 ... 255):
Bpewms uukna nosTopeHus
nepexnoyeHnii npu
cpabaTtbiBaHUM cUrHanuaaumm unm
oTkase gatyuka; dakrop (5 ...
255):

500255 (no ymonuaHuio
9)

YcTaHoBKa hakTopa Ans BpeMeHu
NOBTOPEHUS NEPEKINIOYEHNN.

Mo ymonuaHuio: 33 ¢ x 9 = 5 MuH

Sensor: Uberwachungszeit Basis:
HaTtunk: basuc BpemeHn
KOHTPONS:

130 mc
21c
33c¢

YcTaHOBKa BPEMEHU KOHTPONS
AaTynka, B TeYEHMNE KOTOPOro Ha
00BEKT NepPEeKNIoYEHNs OOIMKEH ObITb
nocnaH Kak MUHMUMYM OAWH CUrHan ot
perynstopa TemnepaTypbl. Ecnv B
TEeYEeHNe 3TOro BpeMeHM HUKaKNX
TenerpaMmm He rnocTtynaert, TO
OTOMSIEHNE aBTOMATMNYECKM
ycTaHaBnmeaeTcs Ha 50 % MOoLLHOCTU
(BpemMsi NOBTOPEHUIN NepeKIoYeHni
npv oTkase gartyuka).

[ns 6ecnepeboiHoli paboTbl NpuBoada
BPEMS KOHTPOMS AaTYMKa JOIDKHO
ObITb yCTAHOBMNEHO GoNbLUE BPEMEHU
LUMKIMYECKON nepedayu gatyvka.

Bpems koHTpons = ba3suc x dakTop

Sensor: Uberwachungszeit Faktor
(5 ... 255):

Hatunk: ®akTop BpemeHu
koHTpons (5 ... 255):

5 0o 255 (no ymonuyaHuwo
20)

YcTaHoBKa (baktopa BpeMeHH
KOHTpOMNs gaTtyuka

Mo ymonuaHuio: 33 ¢ x 20 = 11 MuH.

3aMeyvaHus K nporpaMMHOMY obecrneyeHuIo

- Mpwv Ucnonb3oBaHMM TOMbKO OAHOIO KaHana 2-kaHanbHOro UCMONHUTENBLHOMO YCTPOMCTBA,
peKoMeHAyeTCs MPOEKTMPOBATL C OOHUM U TEM XXe rPynnoBbIM apecoM kak 0b6a obbekTa
nepekntoyenns (N 0 n 5), Tak n ob6a obbekTa coobuieHn curHanmsaumm (N 1 1 6). B npotuBHOM criyyae
B LMKne ByayT BKMHOYATLCS M BbIKNIOYATLCS pasHble KaHarbl.
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Cuctema instabus EIB

McnonHutenbHoe yCTPOUCTBO

MoTeps HanpsAXXeHUA Ha LINHe

Mpy NoTepe HanpsikKeHWsl Ha LUKHE UCTIONHUTENbHOE YCTPOMCTBO BeaeT cebs crneaytowmm o6pa3om:
- Pene c ycTaHOBMEHHbLIM NapaMeTpoM “peakumsi Npu NoTepe HanpsPKEHNs Ha LMHE” OCTaeTcsl akTUBHbIM
- [NapameTp “XapakTepucTuka cepBONpUBOAa” CoXpaHsieT CBOM CBOWCTBA (CM. onucaHune napameTpoB)

BOSBpaI.IJ,EHVIe HanpsaxeHuna Ha WWnHe

Mpun BO3BpaLLEHMN HANPSXKEHUS Ha LLUMHE UCMONHUTENbLHOE YCTPOUCTBO BeaeT cebs criegyowmm obpasom:

- VcnonHuTenbHoe yCTPOMCTBO NEPEXOAMT B aBapUNHBIN pexmuM (LMKNUYEeCcKoe BKYeHne n
BblkrntodeHne = 50 % moLHocTn oborpesa)

- [Tlocne npnema ycTaHOBOYHOIO CUrHana MCnosTHUTENbHOE YCTPONCTBO BO3BPaLLAETCs B HOPMarbHbIN
pexvm paboThl
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